



REPUBLIKA HRVATSKA



ISTARSKA ŽUPANIJA

Kabinet župana

Pula, Flanatička 29, p.p. 198
tel.052/352-101, fax: 052/352-124

KLASA: 023-01/20-01/56

URBROJ: 2163/1-02-02/1-20-06

Pula, 11. ožujka 2020.

SREDSTVA JAVNOG INFORMIRANJA
- svima -

Vlada prihvatila zahtjev Istarske županije o zatvaranju škola, vrtića i fakulteta
(priopćenje)

Zamjenik župana koji obnaša dužnost župana Istarske županije Fabrizio Radin uputio je danas ministrici znanosti i obrazovanja Blaženki Divjak zamolbu za prekid redovite nastave i uspostavu nastave na daljinu u odgojno-obrazovnim ustanovama u Istarskoj županiji. Kako stoji u dopisu, unazad petnaest dana došlo je do pogoršanja, epidemiološke situacije na području Republike Italije, s povećanim brojem oboljelih osoba kao i smrtnih slučajeva, te nekontroliranog širenja virusa. Istarska županija je teritorijalno najbliža Republici Italiji te je uz nju vezana dnevnim kretanjima stanovništva. Upravo zbog brojnih dnevnih migracija te dolazaka vikend turista u naše krajeve, Istarska županija ima vrlo vjerojatan povećani unos uzročnika virusa na svome području, koji još nije evidentiran. Sve navedeno povećava vjerojatnost pojave većeg broja oboljelih na našem području.

„Ovim putem Vas želim upoznati da je danas, 11. ožujka 2020. godine, u Istarskoj županiji održan sastanak ravnateljica i ravnatelja osnovnih i srednjih škola u Istarskoj županiji, gradskih pročelnica i pročelnika resornih upravnih odjela, kojem su prisustvovali članovi Stožera za civilnu zaštitu Istarske županije te kojem sam osobno predsjedavao, na temu sprječavanja širenja koronavirusa (COVI 0-19) u Istarskoj županiji. Analizirajući aktualnu situaciju širenja koronavirusa na području Istarske županije, kao i preporuke donesene od strane Stožera za civilnu zaštitu Istarske županije na sjednici održanoj 10. ožujka 2020., a s ciljem prevencije i suzbijanja širenja virusa, tražimo od Vas suglasnost za prekid redovite nastave u odgojno-obrazovnim ustanovama Istarske županije do 14. travnja 2020. godine, s mogućnošću ranijeg povratka na redovnu nastavu, a u skladu sa zakonskim odredbama (... "stanje neposredne ugroženosti" ... svih dionika odgojno-obrazovnog procesa)“, navodi se u zamolbi upućenoj ministrici.

Budući da je i sama ministrica, najavljivala kako Ministarstvo znanosti i obrazovanja u određenim situacijama predviđa mogućnost održavanja nastave na daljinu korištenjem sredstava elektronske komunikacije, Istarska županija smatra da je pogodan trenutak za isto te da su u školama na njezinom području stvoreni potrebni uvjeti. Pored redovnih

platformi koje koriste u nastavi, škole u Istarskoj županiji su spremne uključiti ostale alternativne programe kojima se već služi većina nastavnika i učenika u Istri.

„Obzirom na sve gore navedeno, tražimo suglasnost za organiziranje nastave na daljinu te Vas ovim putem ujedno molimo za pomoć i podršku u realizaciji iste. Vjerujem da ćete prepoznati ozbiljnost trenutne situacije u Istarskoj županiji i podržati nas u našoj namjeri da smanjimo rizik daljnjeg širenja zaraze koronavirusom, a imajući u vidu dobrobit svih naših učenika, roditelja, staratelja, nastavnika i djelatnika škola, kao i šire zajednice“, zaključaj je zamolbe koju je župan Radin uputio ministrici, a na znanje i predsjedniku Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković, Nacionalnom Stožeru civilne zaštite i Ravnateljstvu civilne zaštite MUP-a, odnosno ministru Davoru Božinoviću te ministru zdravstva Viliju Berošu.

Istarska županija je naišla na potpuno razumijevanje te su zahtjevi prihvaćeni. Od petka, 13. ožujka u Istarskoj županiji se zatvaraju predškolske ustanove, osnovne i srednje škole, te visoko obrazovne institucije.

ISTARSKA ŽUPANIJA

